

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti beli korset L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01843

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata svoje mašte i uživanja s našim izuzetnim **čipkastim belim korsetom veličine L/XL**. Ovaj raskošni komad, napravljen od finog poliesterskog materijala, nudi vam sve što vam je potrebno za osećaj luksuza i elegancije dok ga nosite. Njegova nežna bela boja ne samo da savršeno ističe vaš ten, već i doprinosi vašem samopouzdanju, čineći vas još privlačnijom. Čipkasti dizajn korset pomaže vam da zračite snagom i tajanstvenošću, dok ste ujedno zaštićeni od svih pogleda.

Naš **čipkasti beli korset veličine L/XL** nije samo modni dodatak; to je prava investicija u vašu tkaninu samopouzdanja. Sa svojim prilagodljivim oblikom, ovaj korset obavija vaše obline, naglašavajući sve na najbolji način. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru, zabavu sa prijateljima ili neku posebnu priliku, ovaj korset će vas učiniti zvezdom događaja. Sa težinom od samo 0.2 kg, vaša udobnost je zagarantovana. Osećaćete se lagano i slobodno dok vaše unutrašnje ja dolazi do izražaja.

Zašto se ograničiti na obična odevna rešenja kad možete imati komad koji je toliko više od same odjeće? Naš **čipkasti beli korset veličine L/XL** je savršen izbor za sve koji traže malo više od svakodnevnog izgleda. Bez obzira na povod, ovaj korset će vam omogućiti da zasijate i stvorite nezaboravne uspomene. To je savršena kombinacija stila i udobnosti koja će osvanuti u svakoj situaciji.

Sa našim diskretnim procesom dostave, možete biti sigurni da će vaš novi omiljeni komad stići brzo i bezbrižno na vašu adresu. Ne morate da brinete o tome kako će vaš paket izgledati ni ko će ga primiti; vaša privatnost nam je prioritet. Zamislite trenutak kada otvorite svoj paket i oblačite **čipkasti beli korset veličine L/XL**. Kako se osećate? Lepo, zavodljivo, i spremno da osvojite svet.

Ne propustite priliku da se usudite i dodate dašak sofisticiranosti u svoju garderobu. Razmazite se i

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

priušтите sebi luksuz koji zaslužujete. Uz naš **čipkasti beli korset veličine L/XL**, vaša transformacija počinje sada. Prepustite se čarima koje donosi ovaj savršeni modni dodatak i budite osoba o kojoj se priča. Vaša nova omiljena odec´a čeka da postane deo vaših najlepših trenutaka.

Kvalitet, elegancija i pristupačnost su sada na dohvat ruke. Uzimajući u obzir sve njegove prednosti, nije iznenađujuće što je ovaj korset jedan od najtraženijih proizvoda u našoj kolekciji. Pored stila i lepote, pruža i osećaj samopouzdanja koje je neprocenjivo. Jer, kada se osećate dobro u svojoj koži, svet vas ne može ignorisati.

Dodajte naš **čipkasti beli korset veličine L/XL** u svoju kolekciju i oslobodite svoju unutrašnju lepotu. Nabavite ga odmah i stanite na put koji vodi ka samopouzdanju i zavodljivosti. Rezultati će biti očigledni, a vaše nove uspomene neće biti zaboravljene. Vaša avantura počinje sada!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti beli korset L/XL veličine OBSES01843
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688236154
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------